

## У нас на гастролях



## На сцене — Ленинградцы

*Вчера*

в помещении театра им. А. В. Луначарского трагедией А. К. Толстого «Царь Федор Иоаннович» начал свои гастроли Ленинградский драматический театр им. В. Ф. Комиссаржевской.

Перед началом спектакля от имени севастопольцев гостей тепло приветствовал начальник управления культуры горисполкома Л. В. Марченко. С ответным словом выступил директор театра им. В. Ф. Комиссаржевской Г. А. Сащенко. Зрители вручили ленинградцам букеты цветов.

А накануне венок из живых цветов, увитый лентой с надписью «Склоним головы перед вашим великим подвигом. Комиссаржевцы», лег к подножию мемориальной стены на площади Нахимова. Этот венок возложили заслуженный артист РСФСР А. Янневский, один из основателей театра, и участник фронтовых бригад, заслуженный артист РСФСР С. Поначевский (на снимке справа налево).

Фото С. Горбачева.